
В Железнодорожном районе вынесен приговор местному жителю, признанному виновным в убийстве прохожего



Собранные следственным отделом по Железнодорожному району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 28-летнему молодому человеку, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 1 октября 2023 года в вечернее время молодой человек, находясь в состоянии алкогольного опьянения, возле своего дома на улице Норильской города Улан-Удэ из-за незначительного повода поссорился и подрался со случайным прохожим. После потасовки он зашел домой, взял нож, вернулся на улицу и стал искать недавнего противника. Увидев его возле одного из магазинов, злоумышленник напал на мужчину и нанес ножом два удара по различным частям тела. 33-летний потерпевший спустя непродолжительное время скончался от полученных повреждений. Злоумышленника изобличили благодаря видеозаписям, изъятым в магазине, где он после совершенного преступления приобретал спиртное.

Приговором суда молодому человеку назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с

отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

26 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1863775>